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 رديف  سوالات نمره
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  .در هر عبارت يكي از دو گزينه داده شده را انتخاب كنيد 
 را  فرض كنيم كميت ب تابعي از كميت الف باشد مقاديري را كه كميت الف مي تواند داشته باشد) الف

  )دامنه ، ضابطه( گوييمتابع  ------ 
(�)�تابع هايي را كه بتوان با قانون ) ب  = �� +   )خطي ، درجه دوم.(مي نامند  ----نوشت تابع  �
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گرم وزنه كه  15سانتي متر است به ازاي هر  10در اختيار داريم كه در حالت طبيعي طول آن فنري 
سانتي متر  60حداكثر طول اين فنر . طول آن اضافه مي شود سانتي متر به  1به ان اضافه مي كنيم 

  .است و اگر بيش از اين كشيده شود پاره مي شود 
  .در جاي خالي كلمه مناسب بگذاريد

  .مي شود  ----- شود طول فنر  ------ هر چه  جرم وزنه آويزان شده ) الف 
  .ي شود م ---- گرمي آويزان كنيم طول فنر  300اگر به اين فنر وزنه ) ب
  
  .است  ----- ر آويزان كنيم نانيم به اين فر جرمي كه مي توحداكث) ج
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5/0  
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سانتي متر در اختيار داريم قسمتي از ان را مي بريم و با قطعه برديه شده يك  100مفتول به طول 
  .مربع مي سازيم 

  چه مقاديري مي تواند داشته باشد  xنشان دهيم   xاگر طول قطعه بريده شده از مفتول را با ) الف 
… < � < ⋯ 

سانتي متر باشد مساحت مربع ساخته شده چند سانتي متر  8اگر طول قطعه بريده شده از مفتول  )ب
 مربع است ؟

 
نشان دهيم رابطه  Sو مساحت مربع ساخته شده را با  xاگر طول قطعه بريده شده از مفتول را با ) ج 

  .بيان كند xرا بر حسب  Sاي بنويسيد كه مقدار 
� = − − − 
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  ).دور گزينه مرتبط دايره بكشيدفقط ( كدام يك از گزينه هاي زير دو كميت مرتبط هستند ؟  1
  محيط يك مثلث و طول بزرگ ترين ضلع آن) ضلع يك مربع و محيط آن                بطول )  الف 
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  .را با بازه نمايش داده و روي محور نمايش دهيد   2و  -3مجموعه اعداد حقيقي بين )  الف 
  

  =نمايش بازه 
,∞−)بازه ) ب   .را به صورت مجموعه اي نوشته  و روي محور نمايش دهيد  (	
  
  

  =نمايش مجموعه اي 

مجموعه جواب نامعادله ) ج� − � >   .را با يك بازه نمايش دهيد  1
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−]با دامنه  �تابع , 
(�)�و قانون  [ = �
 − 
  مفروض است  
  .مقادير زير را حساب كنيد ) الف 

��√
� = − − −                               �(�) = − − − 

  معنايي دارد ؟ چرا ؟  (�)�آيا ) ب 
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  .دامنه هر يك از توابع زير را بنويسيد  2
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(�)�تابع خطي  2 = −
� + در نظر بگيريد مقدار تابع را در دو نقطه به طولهاي  ��و	−�را با دامنه  	
–   .و نمودار آن را رسم كنيد بدست آوريد به كمك قانون  3و  	
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ليل د.كدام نمودار تابع ثابت است نمودارهاي زير چند تابع خطي را نشان مي دهد مشخص كنيد  1
  .خود را توضيح دهيد 
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5/1 �هر يك از شكل هاي زير نمودار يك سهمي به معادله كلي   = �(� − �)
 + است با توجه به  �
  )جدول را كامل كنيد .( را تعيين كنيد  �و  �و مقدار  �علامت نمودارهاي داده شده 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
شكل شماره شماره شكل  شماره شكل

   �علامت 
    �مقدار 
    �مقدار 
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1  

بر حسب ( تابعي از زمان ) بر حسب متر ( توپي را به هوا پرتاب مي كنيم ارتفاع آن  از سطح زمين 
نشان دهيم براي يك پرتاب خاص قانون اين تابع به  �و زمان را با  �است اگر ارتفاع توپ را با ) ثانيه 

(�)�صورت  = −��
 + 
  .است  ��
  متر است  ؟ چند جواب بدست مي آيد ؟ چرا ؟ 2در چه زمان هايي ارتفاع اين توپ 
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(�)�به شكل زير باشد كدام گزينه جواب هاي معادله  �اگر نمودار تابع  1 =   است ؟ �
                
                
                
                
                
                
                

  -1و  2) جواب ندارد        د) ج                        - 8/2و  0و  2) ب            -2و  0و  2) الف 
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 موفق باشيد
  نام و نام خانوادگي دبير مربوطه و امضا نمره به حروف نمره به عدد
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